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Đề bài
[image: image1.jpg]Cho phan thirc =

a)V6i gia tri nao ciia x thi gia tr ciia phan thirc dwoc xac dinh?

b)Chimg 3 phan thirc rit gon cia phan thirc G cho la 27

©)é tinh gia tri clia phan thirc d& cho tai X = 2 va tal x = -1, ban Thang d& lam nhu sau:

1y,

-V6i x = 2, phén thirc d& cho co gia tr 14 21

24 g,

V61 x = -1, phan thirc d& cho co giatrila — '+
Em c6 déng y khong? Néu khong, em hay chi ra ché ma em cho la sai.

Theo em, v6i nhiing gia tri no cda bién thi o thé tinh duoc gia tri cila phan thirc d& cho béng cach
tinh gia tr cila phan thirc rit gon?




Lời giải đáp án
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D)Rut gon phan thire: “F = ey = T

€)V6i x =2, gia tri cila phan thirc d& cho duoc xac dinh, do d6 phan thirc g4 cho ¢4 gia tri bing
3*1 — 3.Ban Théng d tinh dung.

Vi x = -1, gia tri clia phan thirc d& cho khéng xac dinh (vi diéu kién ciia bién x a8 gia tri phan thizc
duoc xac dinh 1a (z # 1, # —1) nén trong truong hop nay ban Théng lam sai.
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